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报告说明
铜陵有色金神耐磨材料有限责任公司(以下简称“金神公司”）社会责任报告系统阐述了金神公司积极履行社会责任。

1、时间范围

以2022年(2022年1月1日-2022年12月31日)为主，部分信息超出以上时间范围。

2、报告边界

金神公司。

3、信息来源

本报告全部信息来自金神公司。

一、公司简介
铜陵有色金神耐磨材料有限责任公司(简称：金神公司)是铜陵有色金属集团铜冠投资公司全资子公司，位于经济技术开发区西湖二路1731号，注册资本7000万元，是集铸造、锻造、精加工为一体的钢球生产企业。

公司产品广泛应用于各类矿山、水泥厂和发电厂等工业领域，不仅销往铜陵有色金属集团公司内部厂矿企业还同时销往中国黄金集团、江西铜业等多家大型企业，得到用户的一致好评，市场占有率快速提升。

经过多年的创新发展，生产的Φ150mm-200 mm锻球已处于行业前列地位，立足冬瓜山铜矿半自磨机的自主研发锻球，已成为国家重点支持的大型矿山超大磨矿设备的配套产品。

近年来，公司不断加大研发投入，先后与多所高校及科研院所等开展产学研合作，已成功开发多项新产品、新技术，取得多项科研成果。“超大型磨机用新型耐磨合金锻球制备工艺技术”项目获得省科学技术进步三等奖、铜陵市科技二等奖，项目产品获得2019年安徽省新产品证书。

金神公司拥有一批高素质的专业技术团队，建有安徽省企业技术中心、工程技术中心。先后被认定为国家“高新技术企业”、安徽省“专精特新”企业、铜陵市“创新型企业”，获得铜陵市“科技小巨人”、“安徽省数字化车间”、“安徽省标准行为良好企业”、“安徽省工业精品”、“第八届铜陵市市长质量奖”等荣誉。

二、2022年履行社会责任情况
1、职工权益保护

（1）签订劳动合同、维护职工权益

为维护员工合法权益，推进依法治企，建立和谐稳定的劳动关系公司严格按照《劳动法》《劳动合同法》等相关规定，建立了合法的用工制度，与每位员工鉴定了劳动合同，保障了员工的合法权益。

（2）改善员工工作环境

2022年公司通过技术改造与加大投入，对车间降温、降噪的改造；夏季提前准备防暑降温设施与物品，改善了员工的工作环境。

（3）提升员工幸福感

公司从关心员工的角度出发，扩大医疗保障和困难家庭的救助范围和力度，对职工直系亲属及子女重大疾病予以困难救助，做好员工产、婚、病的看望活动。

公司鼓励员工强健体魄，丰富员工的业余生活。开展了登山、健步、乒乓球等一系列深受员工欢迎的文体活动，丰富了员工的业余生活。组织劳动竞赛和合理化建议，让一批优秀的员工脱颖而出。

2、顾客权益保护

公司坚持了诚实守信，对客户商业秘密、技术秘密经过严格的保密处理，2022年公司组织员工签订了保密协议。

公司严格遵守并履行合同，保证顾客的合法权益，利用各种途径积极开展技术交流，协助客户解决技术难题

环境保护

加强环境保护，营造碧水蓝天是全社会共同的责任，为贯彻“青山绿水就是金山银山”的发展理念，公司在向顾客提供优质产品和服各的同时，也致力于保护环境和可持续发展，长期有效的落实环境保护工作。

在公司内部推行清洁生产，严格控制生产过程中产的废水、废气、噪声等。按照“资源化、减量化、无害化”处置原则，妥善处置各类固体废物，对一般固废进行回收综合利用。

公益支持

金神公司领导以身作则、率先垂范，带领全体员工积极参与公司各项公益活动，以实际行动回馈社会，服务民生，勇于承担起企业的社会责任。如：公司领导班子成员积极响应铜陵市“单位包村、干部包户”结对帮扶贫困户活动等活动。

金神公司员工也积极参与公益支持活动，积极响应市文明委号召，热心公益事业，踊跃参加义务献血活动、义务植树等活动。

三、展望2023
2023年，公司将在环保节能、员工权益保护、社会公益事业等方面继续履行社会责任。并将逐步扩大社会责任履行范围，加大社会责任履行力度。

